
 

 الاسم :.........                   ( 2018-7102ورقة عمل في مادة الرياضيات )                             
                     600الدرجة:                                 الثانوي العلميلث للصف الثا                                      

 
 (نكم سؤال  درجة 04 ) :الآتية الأربعة عن الأسئهة أجبيأولاً : 

\المعرّف عمى  التابع fليكن  :انسؤال الأول    { 1,1}  , خطو البياني
f
C  : المرسوم في الشكل المجاور 

و  
1
( )d و

2
( )d و

3
( )d مقاربة لخطّو البياني  مستقيمات   ة  ثلاث

f
C . 

 .1 و 1و و عند f. أوجدي نيايات التابع 1
)حمول المعادلة عدد . ما 2 ) 0f x ؟  
:. ما مجموعة تعريف التابع 3 ln( ( ) 2)h x f x  ؟ 
أعِدي نسخ الجدول الآتي إلى ورقة إجابتك , ثمّ أكممي . 4

 :f جدول تغيّرات التابع
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3zليكن العدد العقدي   :انسؤال انثبني    i   
 .بالشكل الجبري  1515zاكتبي       
1):  العدد العقدي الأسياكتبي بالشكل       3)(1 )z i   .  

)3يحقق المتراجحة  تابع   f    : ثبنثانسؤال ان  ) 3 1f x x x x      0تكن  أياx . 
  ؟ عند fما نياية                           

1 ادرسي نياية التابع                        
: ln cos

1
f x x

x

 
  

 
 .  1 عند 

)في الفضاء المنسوب إلى معمم  متجانس   : رابعانسؤال ان  ; , , )O i j k 
,2)و A(1,0,1)لدينا النقط           4,2)B  (3,0,5)وC  5)و, 4,10)D  

 . غير مرتبطين خطيا   ACو ABأثبتي أنّ الشعاعين            
 .  تقع في مستو  واحد Dو Cو Bو Aأثبتي أنّ النقاط           
 (نكم سؤال درجة  04) : الآتية ستةانبرين انتم يثبنيبً : حه 
1 يحقق المتراجحة  تابع   f :انتمرين الأول     ( ) 2f x   أيا  تكنx  من. 
[المعرّف عمى المجال gليكن التابع      , 0[I     : 2وفق العلاقة ( ) 1

( )
f x

g x
x


 . 

5ي أنّ أثبت     3
( )g x

x x
   أيا  كانت] , 0[x     . 

 .  0و  عند gاستنتجي نياية التابع     
 ثانية يرجى قلب الصفحةيوجد صفحة  
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  في الشكل المرسوم جانبا  :   :انتمرين انثبني 
 اكتبي الأعداد العقدية .Fو Eو Dو Cو Bو Aلدينا النقط    

 .  بالشكل الأسي ثمّ بالشكل الجبري  ليذه النقاطالممثّمة     
 الذي يحقق zقدي علمعدد ال ةالممثّم Mعيّني مجموعة النقاط    

)argالمساواة الآتية :       )
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z
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



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المعرّف عمى  fالخط البياني لمتابع  Cليكن  :انتمرين انثبنث   
]المجال  1, [   وفق( ) 1 1

2

x
f x x    

 . ودلّي عمى كل قيمة كبرى أو صغرى محميا   ونظّمي جدولا  بيا fادرسي تغيّرات التابع     
1 ستنتجي مجموعة حمول المتراجحة ا     1

2

x
x    . 

1الذي معادلتوdاستنتجي أنّ المستقيم    
2

x
y   مماس لمخط

g
C: المعيّن بالعلاقة( ) 1g x x  (0,1)في النقطة . 

)ليكن العدد العقدي  :انتمرين انرابع   3 1) ( 3 1)z i    . 
)2argو 2zاستنتجي, و بالشكل المثمّثي  2zبالشكل الجبري , ثمّ اكتبي 2zاحسبي      )z واحسبي z وarg( )z.   
cos, ثمّ استنتجي ثيبالشكل المثمّ  zكتبيا    

12

   وsin
12

 . 

 كلا  من المتراجحتين الآتيتين:  يحم: أولًا  : بس انتمرين الخ 
    2ln( 1) ln( 2)x x x    .   2 1

(ln ) ln( )x
x

  . 
xأثبتي أنّو أيا  كانثانياً :     :3 تتحقق المساواة الآتية 2 22 3 17 30 ( 2) (2 15)x x x x x x       .                 

2 : المعادلة الآتية حلاستفيدي من ىذه المساواة في ثمّ           ln ln(2 3) ln(17 30)x x x   .   
 (نكم سسأنة درجة  47: )تينالآتي أنتينالمس يثبنثبً: حه  
  :المسأنة الأونـى  

    ABCDEFGHفيو  متوازي سطوح .K 1تحقّق  نقطة 1

3 3
BK BD BE .       

 برىني أنّ :      
3AB AD AE AK  . 

 .AEو ADو ABبدلالة  AGاكتبي       
 تقع عمى استقامة  واحدة . Gو  Kو  Aاستنتجي أنّ النقاط       

        مرتبطة خطيا  . HDو  EG و AKأثبتي أنّ الأشعة       
,0[المعرف عمى التابع  f ليكن :المسأنة انثبنية   [I    وفق( ) lnf x x x   

), واحسبي تابعو المشتق Iاشتقاقي عمى  fأنّ  أثبتي        )f x .   نظّمي جدولا  يبيّن جية اطرادf . 
lnx :استنتجي من الجدول السابق مجموعة حمول المتراجحة         x . 
1xقي أنّو عند كل تحقّ           تتحقق المتراجحةln 1

0
x

x x
   ثمّ استنتجي ,ln

lim
x

x

x

 ...................انتيت الأسئمة .....................................................................................
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